



RAF SECTOR

NEWS CLIP

02/04/19



TO SERVE HUMANITY WITH SENSITIVE POLICING

Andhra Jyoti (Kadapa,AP)

LADAYI JAGADA
SE DOOR RAHO.

గొడవలకు
దూరంగా ఉండండి



మాట్లాడుతున్న సీఐ జయానాయక్

ప్రొద్దుటూరు జైం, ఏప్రిల్ 1: ఎన్నికల నేపథ్యంలో గొడవలకు దూరంగా ఉండాలని శ్రీటౌన్ సీఐ జయానాయక్ అన్నారు. సోమవారం శ్రీటౌన్ పరిధిలోని కూడలిలో ఆయన ప్రజలతో సమావేశమై మాట్లాడారు. రాజకీయ నాయకులు తమస్వలాభం కోసం మిమ్ములను ప్రలోభపెట్టి గొడవలో వాడుకోవాలని చూస్తారని, అప్రమత్తంగా ఉండాలని

ప్రజలకు నూ చించారు. గొడవలో పాల్గొంటే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. ఏవైనా గొడవలు, ఘర్షణలు జరిగే అవకాశం ఉంటే పోలీసులకు ముందుగా సమాచారం ఇవ్వాలన్నారు. ప్రశాంతంగా ఎన్నికలు జరిగేందుకు ప్రజల సహకారం కావాలన్నారు. సమావేశంలో ఎస్ఐ అరుణ్ రెడ్డి, పోలీసు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

Andhra Prabha (Kadapa,AP)

ఖనిజ సంపదను దోచుకొని జైలుకెళ్ళొచ్చిన జగన్



రూ.2వేల నుంచి పంచవేల రూ.3వేల వరకు పెంచుతానన్నారు. దాస్తూ సంఘాలను ఏర్పాటు చేసి పొరువు ప్రదేశాల నేర్పించిది నేరేసన్నారు. దాస్తూ కోటమంచి చెబ్బెట్ల ఉన్నారు. వీరికి వసంపు, కుంకుమ కింద వచ్చి ఐదు సంవత్సరాలలో మూడుసార్లు ఇస్తానని ఆయన అన్నారు. గతంలో రుణమాఫీ కింద రూ.24వేల కోట్లపైగా ఇచ్చానని, ప్రస్తుతం రెండు హెక్టార్లు ఉన్న వారికి 9 వేలు, ఆ పైన ఉన్న వారికి రూ.10వేలు, అలాగే కొలు రైతులకు కూడా ఇస్తానన్నారు. పులివెందుల ప్రాంతంలో మేము అధికారం చేపట్టక ముందు తాగు, సాగునీటి సమస్యలతో కొట్టుమిల్టాడుతుంటేదని, నీటి కోసం మా ఆధ్వర్య సతీష్వరికి ఉద్యమాలు చేసి నీటిని వచ్చేలా చేశారన్నారు. నదులను అనుసంధానం చేసి నీటిని పులివెందుల ప్రాంతానికి ఇచ్చామని, కృష్ణా తీర్మానం వెంటనే నీటిని తీర్చాలంటే నిలవ చేసి రాయలసీమకు ఇచ్చి ఈ ప్రాంతాన్ని సస్యశాస్త్రవలంగా మార్చానన్నారు. మల్లీ అధికారంలోకి వస్తే గోదావరి, కృష్ణా, పెన్నా, వంశీకర, నాగావల్లి, తదితర నదులను అనుసంధానం చేసి సాగునీరు సమృద్ధిగా అందించి రాయలసీమకు రక్షణలు సేమగా మారుస్తానన్నారు. పులివెందుల ప్రాంతంలో రైతులు వంటించే దీని, అలాగే వంటకు బాగుచేయాలిచ్చే తీవ్ర పాటిగా ట్యాక్స్ రాబట్టడం దారుణమని, జటువంటి ట్యాక్స్ ను నేనెట్టడా దూడలేదన్నారు. రైతులు కష్టపడి సాగు చేస్తే 25 శాతం షూల్ రూపంలో దీని, అలాగే పేద రైతుల నుంచి దోచుకొని తారి పొట్టాతుంటున్నారన్నారు. మల్లీ అధికారంలోకి వస్తే ఈ ప్రాంతాన్ని బాగు ట్యాక్స్ నుంచి విముక్తి చేస్తానన్నారు. దేశానికి వ్యవస్థను అంతమొందించి ఇచ్చే మాన్యువల్ కి వ్యవస్థను ప్రపంచస్థాయికి అభివృద్ధి చేస్తానన్నారు. చంద్రబాబు రూ.10 లక్షల వరకు అస్త్రాను, ప్రతి ఆడపిల్లకు లక్ష రూపాయలు పెట్టారనగా ఇచ్చి అందరికీ తాను అస్త్రానే పెట్టేట్లు చేస్తానన్నారు. పుణ్యవ్యయం పెంచు రూ.2వేల నుంచి రూ.3వేల వరకు పెంచుతానన్నారు.

సరిగ్గరమోటి దిగిపోవాలన్నారు. వీయో పరిశ్రమను సరిగ్గరమోటి గుబరాతుకు తీసుకెళ్లాలని ప్రముఖ్విస్తే పోలాడి మన రాష్ట్రానికి నీటి నేరు తెచ్చానని, కానీ బాగు మోటి ఇచ్చానని చెప్పడం మాన్పి అతని అజ్ఞానం బయటపడుతుందన్నారు. ఈ ప్రాంతంలో వండించిన పండ్లకు గిలాకీ ఎక్కువ అని ప్రపంచమంతా ఈ పండ్లను మార్కెటింగ్ చేస్తానని, ఇప్పటికే కోల్డ్ స్టోరేజీ మంజూరు చేశామని, త్వరలో కోల్డ్ షైన్ లింక్ ఏర్పాటు చేసి ఈ ప్రాంతాన్ని బూనా హాట్, ఆరంజ్ హాట్గా మారుస్తానన్నారు. రైతులు వండించిన పంటలను అమ్మే సమయంలో మధ్యతు ధర రైతులే ఏర్పాటు చేసుకుంటే ఈ ప్రాంత మార్కెట్ వ్యవస్థను మార్చి దేశానికి వ్యవస్థను సమాలంగా అందికతామన్నారు. ఈ ప్రాంత రైతులు కష్టపడి పంటలు వండిస్తే దానిని దోచివేసి వేస్తున్నది ప్రైవేటు బతులును సభ్యులది. అందుకు వినవ్వడం అంటే వంటకు ట్యాక్స్ ను విధించడమన్నారు. పేద ప్రజలు కోసం అన్నా శాస్త్రవేత్త ఏర్పాటు చేశానని, గర్భం దాల్చినప్పుడు నుంచి పేదలకు పరిశోధన వరకు అందరి సంప్రదించు సేన మారుతుంటారున్నారు. ప్రజలు అదాయాన్ని పెంచడం, చేతరారు.. ప్రజలకు ఇవ్వడం కూడా చేతరారు.. కేవలం దోచుకోవడం ఒక్కటే బాగునకు వచ్చున్నారు. 2014లో రుణమాఫీ ఇవ్వడం, సింఘం రెండింటాను చేయడం సాధ్యం కాదని బాగు అన్నారు, కానీ దీనిని ఇచ్చి అసాధ్యం న్ని, సుసాధ్యం చేశారన్నారు. మల్లీ ఎన్నికల్లో అభివృద్ధి కావాలంటే ప్రతి ఒక్క ఓటు పైకి గుర్తుకు ఓటు వేసి అసెంబ్లీ అభ్యర్థిగా సరిపెరిగింది, పొట్టెంట్లు అభ్యర్థిగా అధికారాను అధిష్టించి 70వేలంది తెలుగుచేశానని అధికారం కట్టబెట్టారన్నారు. మీరు అధికారంలోకి తీసుకువచ్చి అభివృద్ధిని చేసి మునిస్తానన్నారు. చంద్రబాబునాయుడు ప్రసంగానికి దాదాపు 20 నుంచి 30వేల దాకా అభిమానులు, ప్రజలు హాజరయ్యారు. శ్రీవేంకటేశ్వరస్వామి దేవస్థానం ముందు ప్రాంతమంతా బసవబోధాంతం సింఘిపోయింది. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొంటున్న అభ్యర్థి అధికారాను అధిష్టించి, అసెంబ్లీ అభ్యర్థి ఎస్.వి.సతీషును మార్కెట్, ఎమ్మెల్యే వీటికి రవి, కెల్లడా కిదిరై వైరెక్టర్ భూమిరెడ్డి రాంగోపాల్ రెడ్డి, తిల్ల అధికార ప్రతినిధి చేపెరిగి నంటిపెరిగి, అనుమతి అభివృద్ధి కమిటీ వైస్ చైర్మన్ సుబ్బాబు హెమాద్ రెడ్డి, సతీష్ రెడ్డి నిటుంబు సభ్యులు సతీష్ సుమతి, సోదరి కొనెక్క, సోభాగ్, సోదరుడు నివ్వు, తెదేపా నాయకులు మహాబూబ్ షా, దింకలబాబూరు అం జెర్నల్, అన్నారెడ్డి శ్రీనివాసరెడ్డి, మాజీమండ్లరాధ్యక్షుడు వెంకట్రామిరెడ్డి, భాస్కరరెడ్డి, కౌన్సిలర్ నాగరాజు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పులివెందులలో మహానంద కేంద్ర బంధులు

సీఎం పర్యటనకు పటిష్టమైన బందోబస్తు

భద్రతా చర్యలను పరిశీలించిన ఎస్పీ

పులివెందులం ఆర్డర్, ఏప్రిల్ 1 (ప్రభుత్వం) : ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు పులివెందుల పర్యటన సందర్భంగా పులివెందులలో భద్రతను ఎరుగు రీతిలో పటిష్టమైన పోలీసు బందోబస్తును ఏర్పాటు చేశారు. ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా సోమవారం కడప జిల్లాకు విచ్చేశారు. విజయవాడ నుంచి ప్రత్యేక విమానంలో కడప విమానాశ్రయానికి చేరుకున్నారు. అనంతరం ఆయన హైల్యాంట్ లో జమ్మలమడుగు ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొన్నారు. సోమవారం సాయంత్రం జమ్మలమడుగు నుండి హైల్యాంట్ లో పులివెందులకు చేరుకున్నారు. ముఖ్యమంత్రి పులివెందుల ఎన్నికల ప్రచారం నిమిత్తం పులివెందులలో పటిష్టమైన పోలీస్ బందో బస్తును ఏర్పాటు చేశారు. కేంద్ర బంధులైన సీఆర్పీఎఫ్, సీఐఎస్ఎఫ్, కిమంది డీఎస్పీలు, 25 మంది సీఐలు సుమారు 100 మంది ఎస్సీలు, ఏఎస్సీలు, కాన్స్టేబుల్స్ హోంగారులతో బందోబస్తు నిర్వహించారు. ఎస్పీ ఆర్.ఎస్.కే. మహాంతి సోమవారం మధ్యాహ్నం నుంచి కర్రుడు పట్టణంలో తిరుగుతూ పోలీసులకు తగు సూచనలు, సలహాలు ఇస్తూ బందోబస్తును పర్యవేక్షించారు. ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు పులివెందులకు అనుకున్న సమయానికంటే 2.30గంటలు ఆలస్యంగా చేరుకున్నారు. చంద్రబాబు నాయుడు స్టాండ్ వెంకటేశ్వర స్వామి దేవస్థాన సమీపంలో ప్రచార రథంపై నుంచి సుమారు 25 నిమిషాలు తన ప్రసంగాన్ని

कडप्पा (आन्धा प्रदेश) में चन्द्र बाबू नायडू की रैली और मीटिंग के दौरान तैनात आर.ए.एफ. एवं पुलिस पार्टी

Eenadu (Kadapa,AP)

నేడు జమ్మలమడుగులో 144 సెక్షన్

ఈనాడు 2.4M పాఠకులు

★ అనుసరించబడినవి



25 మార్చి 2019 3:20 AM

జమ్మలమడుగులో డీఎస్పి ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేక బలగాల కవాతు

పెద్దముడియం(జమ్మలమడుగు), న్యూస్టుడే: నామినేషన్లు వేసేందుకు సోమవారం చివరి రోజు కావడంతో జమ్మలమడుగు పట్టణంలో పోలీసు బలగాలు మోహరించాయి. రెండు ప్రధాన పార్టీలకు చెందిన అభ్యర్థులు నామినేషన్లు వేయనున్న దృష్ట్యా భారీ బందోబస్తుతోపాటు పట్టణంలో 144 సెక్షన్ విధించి 30 యాక్టు అమలు చేయనున్నారు. పట్టణంలో ఉద్రిక్తత వాతావరణం ఏర్పడకూడదని ర్యాలీలు, బహిరంగ సభలను నిషేధించారు.

అభివృద్ధి కావాలా జనం ఆలోచించాలని కోరారు.



తరలివచ్చిన అభిమానం : చంద్రబాబు జమ్మలమడుగు, పులివెందుల ఎన్నికల ప్రచారంలో అభిమానులు, ప్రజలు భారీ ఎత్తున తరలివచ్చారు. రోడ్లన్నీ జనంతో కిక్కిరిసిపోయి పసుపుమయంగా మారాయి. చివరి వరకు ఉత్సాహంగా కేకలు వేస్తూ సందడి చేశారు. ప్రజల కోసం తెదేపా నేతలు విరివిగా మజ్జిగ ప్యాకెట్లు, నీరు అందుబాటులో ఉంచారు. పులివెందులలో ఊహించని రీతిలో జనం చంద్రబాబు కార్యక్రమానికి హాజరయ్యారు. పాతబస్టాండు కూడలిలోని నాలుగు వీధులు జనంతో నిండిపోయాయి. ప్రతిపక్ష పార్టీ అధినేత కంచుకోటలో తెలుగుతమ్ముళ్లు భారీగా హాజరయ్యారు రింగ్ రోడ్డులోని హాలిప్యాడ్ నుంచి పాతబస్టాండు కూడలి వరకు చంద్రబాబు రోడ్ షో నిర్వహించగా వాహనం వెంట పరుగులు పెట్టారు. పలువురు నాయకులు తెదేపాలో చేరగా చంద్రబాబును కార్యకర్తలు గజమాలలతో సత్కరించారు. పోలీసులు పటిష్ట బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. జిల్లా ఎస్పీ అభిషేక్ మొహంతి ముందు రోజే పులివెందులకు చేరుకుని పరిస్థితిపై ఆరా తీశారు. ఏవేకా హత్యానంతర పరిణామాల నేపథ్యంలో ఉత్కంఠ భరితంగా పరిస్థితులు నెలకొనగా నిఘా

Eenadu (Kadapa,AP)

నేపథ్యంలో ఉత్కంఠ భరితంగా పరిస్థితులు నెలకొనగా నిఘా కట్టుదిట్టం చేశారు. పులివెందుల రోడ్లపై బలగాలను మోహరించి చంద్రబాబు పర్యటన సాగినంత సేపు పహారా కాశారు.



అభిమానికి ఆదరింపు : పులివెందులలో చంద్రబాబు ప్రచారం ముగించుకుని వెనుదిరిగి వెళ్తున్న సమయంలో ఓ అభిమాని తాను తెచ్చిన నాగలి నమూనాను చంద్రబాబుకు బహుకరించేందుకు ప్రయత్నించారు. భద్రతా కారణాల దృష్ట్యా సిబ్బంది అతన్ని పక్కకు పంపారు. పట్టువిడవని ఆ అభిమాని ఉత్సాహం చూసిన బాబు వాహనంలోకి ఎక్కి సమయంలో నాగలిని అందుకున్నారు. దాంతో ఆ అభిమాని ఆనంద పరవశుడయ్యాడు.

कडप्पा (आंध्र प्रदेश) में चन्द्र बाबू नायडू की रैली और मीटिंग के दौरान तैनात आर.ए.एफ. एवं पुलिस पार्टी

Photos of Deployment/ Fam-Ex Of RAF



सी०आर०पी०एफ० सदा अजेय, भारत माता की जय ।